Орловская правда новости. 21 июля 2006 г.

B PAЙOHAX OBJACTN

июль — **ВРЕМЯ ТУРСЛЕТОВ**

В Кромском районе, у оздоровительного лагеря Солнечный", с сегодняшнего дня по 23 июля будет проходить областной туристический слёт. Его организатор — орловское региональное отделение политической партии 'Единая Россия".

Слёт посвящён 63-й годовщине освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков. Его участниками станут члены и сторонники партии "Единая Россия".

Основные цели турслёта пропаганда здорового образа жизни и установление дружеских отношений между предста вителями орловского регионального отделения "Единой России"

В программу мероприятия включены игры в мини-футбол, волейбол, а также стрельба, армспорт, дартсатлон, перетягивание каната, конкурсы газет, приготовления пищи.

Коллективы, ставшие призёрами, получат памятные кубки.

В эти же дни администрация Мценского района проводит районный туристический слёт, посвящённый 860-летию Мценска.

Представители всех 14 сельских поселений района (около 300 человек) съехались в Шестаковский парк (Карандаковское сельское поселение). Здесь пройдут различные спортивные соревнования, конкурсы

РЕКОНСТРУИРУЕТСЯ ПИЩЕБЛОК

Начат капитальный ремонт пищеблока Центральной районной больницы, расположенной в посёлке Верховье.

Будут полностью заменены электропроводка, оконные блоки, двери, полы. Ориентировочная стоимость работ 450 — 500 тысяч рублей. Средства выделяются из районного бюджета

Также рассматривается вопрос о замене электроплит

ВОДОСНАБЖЕНИЕ УЛУЧШИТСЯ

В Сосково ведутся работы по улучшению водоснабжения двух 27-квартирных домов и нескольких индивидуальных домовладений, расположенных у местного сырзаво-

Ранее все эти объекты обеспечивались водой за счёт рии располагалась водонапорная башня. Проблемы с подачей воды возникали периодически, особенно у жителей третьих этажей.

Теперь башня переносится на новое место, укладывается 300 метров труб. Все работы (их сметная стоимость 67 тысяч рублей) оплачиваются из бюджета Сосковского сельского поселения. Помощь в выделении техники для переноса башни оказал депутат Орловского областного Совета народных депутатов М.А. Меж-

После начала функционирования нового водопровода средства за водоснабжение станут поступать в бюджет сельского поселения. Ранее они перечислялись в бухгалтерию сырзавода.

Информагентство "Орловской правды".

РАБОТА СПОРИТСЯ, КОГДА ЕСТЬ СОГЛАСИЕ

Всреду губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Хотынецкий район. где принял участие в совещании районного актива по вопросам реализации национальных проектов. В работе совещания также участвовали первый заместитель губернатора В.А. Кочуев, заместитель губернатора М.Г. Михайлов, начальник облсельхозуправления В.М. Серов, а также представители инвестиционных компаний гендиректор ЗАО "Знаменский селекционно-генетический центр" (головная компания — "Эксима") В.А. Адаменко, заместитель исполнительного директора ЗАО "Первая земельная компания' (группа компаний "РОЭЛ") "РОЭЛ") М.С. Глазов.

С отчетным докладом о ходе реализации национальных проектов на совещании выступил исполняющий обязанности главы администрации района Н.Ф. Фомин. Было отмечено, что проект "Развитие АПК" в сельскохозяйственном районе имеет решающее значение. По направлению "Ускоренное развитие животноводства" в проекте изъявили желание принять участие 6 сельхозпредприятий района. Было сделано заявок на получение кредитов на сумму 915 млн. рублей, в том числе на реконструкцию и модернизацию помещений — 856,6 млн. рублей, на приобретение племенного скота — 58,5 млн. рублей. Основной объем инвестиций планируется вложить в развитие свиноводства и молочного животноводства на предприятиях: ООО "Агрофирма "Нива-Хотынец", СПК "Заря", СПК "По-

беда Октября", а также в строительство комбикормового и мясоперерабатываюшего заводов.

Продолжает работу по реализации национального проекта ЗАО "Орловский Лидер". Намечены реконструкция молочного комплекса на 540 коров в отделении "Прогресс" (стои-мость 12 млн. рублей) и завершение строительства птицефабрики (30 млн. руб-лей) в СХПК "Звезда". Завершается реконструкция маслозавода (производительностью по переработке 40 тонн молока в сутки). В августе ожидается выпуск первой продукции, в том числе твердых сыров.

Самостоятельно, т.е. без участия какой-либо инвестиционной компании, в проекте участвует агрофирма "Крас-

норябинская" (гендиректор Д.Н. Ветров). Оформив долгосрочный кредит на сумму 10 млн. рублей, здесь намерены реконструировать четыре и построить три новых свиноводческих помещения, приобрести племенной CKOT.

В рамках подпроекта "Стимулирование развития малых форм хозяйствования" шесть крестьянско-фермерских хозяйств получили 5,9 млн. рублей кредита. 14 личных подсобных хозяйств получили кредиты в "Россельхозбанке" и "Сбербанке" на общую сумму 3,1 млн. рублей, а с открытием в районе представительства "Россельхозбанка" еще более 100 граждан обратилось в администрацию района по вопросам оформления кредита, и до конца текущего года сумма кредитов для ЛПХ составит не менее 10 млн. рублей.

Врайоне приступают к реализации ещё одного национального проекта "Доступное и комфортное жильё — гражданам России". Подготовлен и принят пакет нормативно-правовых документов, определены земельные участки под жилищное строительство и развитие инженерных коммуникаций как в посёлке Хотынец, так и в сельских поселениях. Согласно



фраструктуры" предприятия жилищно-коммунального комплекса района в текущем году вложили 1.5 млн. рублей в замену водопроводных сетей. В настоящее время готовится проектно-сметная документация на водоснабжение посёлка Хотынец, населенных пунктов Льгов, Булатово. На эти цели в районном бюджете предусмотрено 500 тыс. рублей.

Жилищная проблема в районе остро стоит перед 141 семьёй, жильё каждой четвёртой семьи находится в неблагоустроенном состоянии, многие вынуждены проживать в общежитиях, молодежь — с родителями. На сегодняшний день для участия в про-



грамме обратились в администрацию района 48 семей.

Здесь рассчитывают, что до 2010 года свои жилищные условия смогут улучшить около сотни молодых семей. Для выполнения этой подпрограммы из бюджетов всех уровней потребуется более 49 млн. рублей. На сегодня по ного бюджета. Идет работа по осрайону пока оформлено восемь кредитов на приобретение жилья на общую сумму 2 млн. руб. Кроме того, на 2006 год планируется ввод шести домов для молодых семей по соответствующей подпрограмме "Развитие АПК". По программе "Социальное развитие села до 2010 года" еще пять сельских семей улучшат свои жилищные условия.

Врамках реализации национального проекта "Здоровье" с января текущего года в районной больнице врачи и медсестры начали получать дополнительную ежемесячную выплату в размере 10 и 5 тысяч рублей соответственно. На сегодняшний день выдано 60 родовых сертификатов, принято 43 родов, на счета консультации поступило 120 тыс. рублей, родильного дома — 215 тыс. рублей. На выплату дополнительной заработной платы медицинским работникам акушерской службы израсходовано 158 тыс. рублей. 90 тыс. рублей потрачено на заженской консультации.

Ведется работа и по диспансеризации населения района. Поставлены препараты для дополни-

тельной иммунизации, будут приобретены холодильное оборудование и термоконтейнеры. Что касается оснащения диагностическим оборудованием, то подана заявка на приобретение (на сумму 2,9 млн. руб.) эндоскопического оборудования, аппаратов УЗИ, ЭКГ. Подана заявка на два автомобиля скопомощи. Вводится в экс-

плуатацию здание новой поликлиники, район ставит задачу в ближайшее время привести в надлежащее состояние и здание Центральной районной больницы.

оворя об участии района в реализации приоритетного национального проекта "Образование", Н.Ф. Фомин отметил, что в результате конкурса национальную премию Президента Российской Федерации получила Хотимль-Кузменковская средняя общеобразовательная школа, которая с 1997 года является региональной экспериментальной площадкой 'Школа-лаборатория гуманитарного образования" по этнокультурному направлению. 128 учителей получают вознаграждение за выполнение функций классного руководителя (в целом эта сумма по району составляет 83 тыс. руб. в месяц). Сохранены и прежние доплаты за классное руководство, которые производятся из областнащению школ современной компьютерной техникой, ставится задача обеспечить доступ каждой школы к сети Интернет.

В дополнение основного доклада на совещании с информацией выступили главный врач районной больницы Ю.В. Бурцев, директор сельхозпредприятия "Богородицкое" депутат облсовета В.В. Селищев, директор агрофирмы "Хотынецкая" (подразделение ОАО "Орловский лидер") В.А. Курулев, глава Ильинского сельского поселения А.И. Козлов, глава администрации п. Хотынец А.Н. Целковская. О перспективах своей деятельности в районе говорили на совещании приглашенные инвесторы. В частности, В.А. Адаменко, гендиректор ЗАО 'Знаменский СГЦ", реализующего на территории области в рамках нацпроекта "Развитие АПК" крупномасштабную программу российской компании "Эксима" по развитию племенного свиноводства, сообщил, что Хотынецкий

район наряду с Орловским, Покровским, Троснянским и Кромским также будет вовлечен в орбиту этой программы: здесь планируется строительство свинокомплекса мощностью 12 тысяч тонн свинины в год. Если учесть, что в настоящее время все сельхозпредприятия района вкупе с ЛПХ производят в год 1800 тонн свинины, то можно оценить, какой производственный рывок совер-

шит районный АПК в результате строительства инвестором только одного упомянутого комплекса.

Рассказывая о совещании в Хотынецком районе, нельзя не упомянуть об одном важном обстоятельстве. 30 июля здесь состоятся всенародные выборы главы администрации района. Население будет принимать ответственное политическое решение - кому доверить ответственность управления перспективным районом, осиротевшим после трагической гибели бывшего главы, замечательного руководителя В.И. Семенова. Предстоящие выборы, конечно, не могли быть обойдены вниманием выступавших, и, понятно, что во всех

практически выступлениях отчетливо звучала мысль — успешность национальных проектов в районе зависит от личных качеств районного руководителя, от того, на-

сколько будущий глава сможет консолидировать людей на пути решения задач, поставленных на повестку дня президентом страны. И, надо сказать, все выступавшие единодушны: на ответ-СТОЛЬ ственный пост должен прийти человек, которого в районе знают многие годы как успешного руководителя-практика, хозяйственника.

Как отмечалось в выступлениях хотынчан, в районе есть такой руководитель — директор процветающей агрофирмы "Краснорябинская" Д.Н. Ветров (на снимке). Именно к этому лидеру, многие годы (почти четверть века) оправдывающему доверие краснорябинцев (семь раз его переизбирали руководителем), устремлены надежды тех хотынчан, кто делает ставку на стабильность и согла-

одводя итоги совещания, губернатор области Е.С. Строев отметил, что такой финансовой поддержки — свыше 400 млрд. рублей! - какую выделяет правительство на реализацию приоритетных национальных проектов, наш народ долго ждал. Такой рывок произошел в стране впервые за последние 15 лет. Под руководством президента В.В. Путина в России стал бурно осуществляться социально-экономический подъем. Но возрождение моши России обеспечивают не только финансовые вливания в приоритетные отрасли, но и рост благосостояния людей. Задача властей на местах — помочь простому человеку получить заветные кредиты в рамках национального проекта. Егор Семенович обратился к районному активу с предложением — в случае если фермер или владелец личного подсобного хозяйства испытывает трудности в получении гарантий под кредит — район может выступить гарантом, гарантии может взять на себя и областная администрация. Главное — это социальное здоровье общества. Люди оценят такого руководителя, который сумеет найти решение животрепещущих социальных и экономических вопросов в районе, и это станет залогом социальной стабильности. А согласие только поможет делу.

Татьяна ПАВЛОВА.

OPËJIS BYEPA, GEFOZHA, BABTPA

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ РУСАНОВА

Праздник улицы Русанова, организованный Железнодорожной администрацией, состоится в сквере перед одноименным музеем 2 августа в 19.00.

В программе праздничных мероприятий — чествование старожилов улицы, многодетных семей и вдов погибших фронтовиков. Им вручат подарки и благодарственные письма.

Кроме того, в этот день рядом с музеем будет работать выставка народного творчества. Свои поделки, старинные вещи, оставшиеся ещё от прабабушек, картины принесут жители улицы Русанова и близлежащих Курских улиц. Для детей состоятся экскурсии в музей В.А. Русанова, а также пройдут весёлые старты, викторины и конкурсы.

ЮБИЛЕЙНЫЕ СУВЕНИРЫ — К ДНЮ ГОРОДА

В честь 440-летия с момента основания Орла для жителей города будут изготовлены юбилейные сувениры.

Орловцев ждут 175 бейсболок, 1000 глянцевых пакетов с юбилейной символикой, 2000 наборов открыток с видами Орла, 1000 воздушных шаров красного, белого и синего цветов, 500 ручек, значки, кружки и блокноты с эмблемой празднования, а также 2000 плакатов с видами города Орла и праздничным поздравлением с Днём города.

Почётным гостям праздника подарят 30 настольных часов с гербом Орла на циферблате и надписью "Орёл — город первого салюта!". Право на их изготовление выиграла одна московская фабрика.

ЧЕТВЁРТЫЙ ВЫПУСК "ОРЛОВСКОГО КРАЯ"

В орловском издательстве "Орлик" вышел в свет очередной, четвертый, выпуск литературно-публицистического альманаха "Орловский край".

Три предыдущих сборника стали лауреатами литературной премии "Словесность" Союза литераторов России.

Среди авторов альманаха такие современные поэты, как Иван Афанасьев, Галина Николаева, Анна Попова, Виктор Савин, Иван Шевченко и другие.

В настоящее время готовится официальная презентация сборника. Скорее всего она пройдёт в одной из библиотек Орла. В мероприятии примут участие авторы сборника, преподаватели и студенты Орловского государственного института искусств и культуры, студенты-филологи и преподаватели Орловского государственного университета.

Информагентство "Орловской правды".

OBUJIEЙ CTAPEЙIIIEГО города орловщины

Вчера, в день 63-й годовщины освобождения Мценска от фашистских оккупантов, здесь отметили и 860-летие города.

Ещё до начала торжественно- детских го митинга в большом зале городской администрации состоялось вручение юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны, а после этого приём участников войны и почётных гостей.

На митинг, состоявшийся у Вечного огня на мемориале Славы, прибыли председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, глава Мценского района И.А. Грачёв, исполняющий обязанности главы города А.М. Кирин, ветераны Великой Отечественной войны, представители трудовых коллективов, общественности

Как отметил в своём выступлении А.М. Кирин, Мценск имеет славную историю. Будучи разрушенным до основания фашистами, город вновь возродился: в советское время созданы четыре предприятия союзного и 16 республиканского значения, построены новые здания школ,

больницы. Мценск неоднократно становился победителем соревнования среди городов по благоустройству. Серьёзные залачи стоят перед Мценском и ныне.

С приветственными словами к присутствовавшим обратились ветераны войны, принимавшие участие в освобождении города от фашистов. Затем от организаций и учреждений города и района к Вечному огню возложили венки и цветы. Сразу после

завершения митинга на центральном стадионе начался спортивный праздник.

Символично, что с праздничным концертом в Мценск прибы-

ли представители Болхова, которому июля исполнится 450 лет. своеобразный подарок юбиляра юбиляру.

Вообще всем побывавшим на празднике было что посмотреть. На летней эстраде парка культуры и отдыха состоялся V городской молодёжный конкурсфестиваль "A над Зушей". Жюри выбирало среди парней и девушек тех, кто лучше всех исполнит песни о родном городе, о Родине, о Великой Отечественной войне.

Вечером центр празднеств переместился из парка к площади Ленина и площади у Дворца культуры. В 18.00 здесь развернулся "Город мастеров", в семь часов вечера состоялось театрализованное представление "Город древний — город моло-Сразу после этого перед ам-

чанами выступил духовой оркестр с программой "Город Тула поздравляет город Мценск". И это не случайно, ведь Тула так же, как и Мценск, впервые упоминается в летописях под 1146 годом.

Кульминацией праздника стал салют, первые красочные огни которого озарили небо в 23.00. Народные гулянья продолжились праздничным кон-



цертом вокально-инструментального ансамбля "Мценск" "Мы снова вместе"

Максим ШАНЕНКОВ. (Продолжение темы на 6-й стр.).

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ОРЛОВЩИНЫ — НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ

1 августа в Орловском центре научно-технической информации (ЦНТИ) состоится открытие постояннодействующей выставки "Промышленность Орловской области — для национальных проектов России".

Организаторами экспозиции выступили областное управление промышленности, производственной и научно-технической инфраструктуры и ЦНТИ.

Основная цель предстоящего мероприятия — продемонстрировать промышленный потенциал Орловщины, способной содействовать успешной реализации нацпроектов, а также создать условия для обеспечения динамичного развития промышленного комплекса области. Таким обраности нашего региона смогут ознакомиться все желающие, включая и потенциальных партнёров фирм.

Участниками выставки станут все ведущие предприятия области. По мере создания новых видов продукции они смогут пополнять и обновлять свою часть экспозиции.

Поскольку не все производимые на заводах изделия по весу и габаритам могут уместиться в здании ЦНТИ, наряду с натуральными образцами будут представлены макеты, планшеты и другое наглядное информационное обеспечение.

Планируется, что на открытии вызом, с возможностями промышлен- ставки побывают представители руководства администрации области.

Информагентство "Орловской правды".

почтили память Ф.Э. ДЗЕРЖИНСКОГО

80 лет назад, 20 июля 1926 года, перестало биться сердце выдающегося государственного и партийного деятеля советской эпохи Ф.Э. Дзержинского.

В годовщину смерти основателя ВЧК от имени руководства Управления ФСБ по Орловской области, сотрудников и ветеранов ведомства были возложены цветы к его памятнику, который расположен у здания УФСБ в Орле.

Информагентство "Орловской правды".

мобильная связь Очевидными преимуществами введения принципа

платит звонящий" для абонентов компании МТС стали **пиквидация платы за входящие звонки, возможност**ь принимать входящие вызовы при нулевом балансе и возможность держать телефоны включенными без опасения, что за входящие звонки придется платить.

Более того, благодаря новым тарифам и услугам звонить с мобильного телефона на мобильный в сети МТС в ряде регионов страны стало дешевле, чем использовать для связи с абонентом городской стационарный телефон.

Так, в недавно предложенном абонентам тарифе "Первый", предусматривающем плату за соединение, низкая стоимость минуты исходящего соединения на все телефоны региона сочетается с целым рядом специально разработанных услуг, котопые позволяют абоненту существенно сократить расходы на мобильную связь. Среди них: услуга "Номера МТС", позволяющая платить в два раза дешевле за связь внутри сети МТС; услуга "Выходные дни", которая позволяет звонить без ограничений по субботам и воскресеньям; услуга "Ночные разговоры" по которой все исходящие вызовы на телефоны абонентов МТС бесплатны ежедневно с понедельника по пятницу в период с 00.00 до 08.00; услуга "Любимые номера", по которой можно подключить до трех "любимых" номеров и экономить 50% на 🕏 звонки самым близким людям.

В результате использования этих услуг стоимость минуты 🖁 разговора для абонентов МТС может достигать рекордно низ-кого уровня в 1,3 цента, что позволяет тратить абонентам МТС 🖁 на звонки друг другу по мобильным телефонам меньше, чем на звонки с городских телефонов на мобильные.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«ТЕБЕ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»

жественной обстановке были городского смотра литературного народного творчества "Тебе, любимый город".

Подготовили и провели мероприятие управление культуры и искусств администрации города Орла, Орловская организация Союза писателей России.

В литературном конкурсе приняли участие студенты, преподаватели, рабочие, пенсионеры. Всего сорок

Вчера в ДК профсоюзов в тор- четыре непрофессиональных автора. Жюри под председательством названы победители третьего ответственного секретаря писательской организации Г.А. Попова отобрало лучшие работы, посвящённые родному городу на Оке.

Абсолютными победителями среди поэтов стали Анастасия Бойцова и Геннадий Кобылкин. А вот в номинации "Проза и публицистика" высшую награду было решено не присуждать. Второе место досталось аспиранту ОГТУ Антону Абрамову.

Ольга ЧАНОВА.